
THERMO-2000™ FOR PROFESSIONAL USE ONLY. 
DO NOT DILUTE – APPLY WITH THERMAL FOGGING DEVICE ONLY.

DIRECTIONS/CAUTIONS FOR THERMAL FOGGING: 1) Take special precautions to minimize ex-
posure to potentially sensitive individuals. 2) Be sure that application equipment is in good working 
order. 3) Evacuate the treatment area – including pets. Remove or protect food, utensils or materials potentially 
adversely affected by water based formulations. Issue respirators to application personnel. 4) Best results are 
achieved when temperature of area to be treated is above 55°F (12.8°C). 5) Apply Thermo-2000 at rate of 
1 ounce per thousand cubic feet (30 mL/ 28 cubic meters) of airspace. 6) Doors and windows should remain 
closed for 30 minutes after fogging. 7) Ventilate treatment area prior to re-entry or re-occupancy. 

FOR BEST RESULTS USE AS PART OF THE THREE STEP ODOR REMOVAL PROCESS:
1) Suppress odor by low pressure spraying with odor counteractant such as 9-D-9™. See the 9-D-9 label 
for details. 2) Treat the floor with C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant) per label instructions. 3) Apply 
thermal fogging per directions above, then exhaust / ventilate. Note: Thermo-2000 is used full strength; it 
is not to be diluted. 

For additional applications and product safety information, see the Thermo-2000 User Guide and MSDS at 
ProRestoreProducts.com. 

Note: Avoid contact of the liquid product on plastic, painted or varnished surfaces. 
WARRANTY: This product is safe when used as directed.
CONTENTS: Water (CAS 7732-18-5); butylene glycol (CAS 107-88-0); dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), 
propylene glycol (CAS 57-55-6), odor counteractant fragrances. 

THERMO-2000™ USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT. 
Thermo-2000 est appliqué en utilisant des nébulisateurs thermiques, tels que les unités Thermo-Gen™ 
ou ElectroGen-2000™. Afin d’obtenir les meilleurs résultats pour contrôler l’odeur à tabac, utiliser Ther-
mo-2000 pendant les procédés de suppression de l’odeur en trois étapes Unsmoke’s Guaranteed Three-
Step Odor Removal. Pour plus d’information visitez ProRestoreProducts.com
1) Supprimer l’odeur avec pulvérisation à basse pression en utilisant un neutralisant d’odeur tel que 9-D-9™—
voir les instructions figurant sur l’étiquette. 2) Traiter le plancher avec C.O.C.™ (Crystal Neutralisant 
d’Odeur)—voir les instructions figurant sur l’étiquette. 3) Appliquer avec un nébulisateur thermique en suiv-
ant les instructions ci-dessous, ventiler ensuite. Note: Thermo-2000 est prêt à utiliser. Ne pas diluer. 

MODE D’EMPLOI/ PRECAUTIONS EN UTILISANT LES NEBULISATEURS THERMIQUES:
1) Surveiller afin de déterminer le potentiel d’exposition des individus sensibles. Prendre la précaution de 
minimiser l’exposition des individus potentiellement sensibles. 2) Assurez vous que l’équipement soit en état 
de marche. Réviser les précautions Unsmoke™ pour la brumisation d’intérieur. 3) Évacuer l’endroit à traiter. 
Retirer les animaux de compagnie, enlever ou protéger les aliments, les ustensiles ou les matériaux pouvant 
être contaminés par eau. Fournir des respirateurs au personnel qui appliquera le produit. 4) Pour obtenir des 
meilleurs résultats appliquer à une température supérieure au 55°F. (12.8°C). 5) Appliquer Thermo-2000 à 
raison de 1 once par mille pieds cubiques (30 mL/28 mètres cubiques) d’espace aérien. 6) Fermez les portes et 
les fenêtres pendant les 30 minutes après la brumisation. 7) Ventiler l’endroit traité avant de la rentrée.
Pour plus d’information lire la Guide d’utilisation Thermo-2000 au ProRestoreProducts.com 

Eviter le contact de produit liquide avec de surfaces en plastique, peintes ou vernies. 
GARANTIE: Le produit est sécuritaire lorsqu'il est utilisé en suivant les instructions.
CONTENU: Eau (CAS 7732-18-5); 1,3-Butanediol (CAS 107-88-0); dipropylène glycol (CAS 25265-71-8), propy-
lène glycol (CAS 57-55-6), fragrances neutralisant d’odeur.
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THERMO-2000™ NO DILUIR – APLICAR CON UN NEBULIZADOR TERMICO SOLAMENTE. 
Thermo-2000 se aplica por medio de un nebulizador térmico, tal como los dispositivos Thermo-Gen™ o 
ElectroGen-2000™. Para obtener un resultado óptimo en la eliminación del olor a humo se recomienda el uso de 
Thermo-2000 durante el procedimiento de Eliminación garantizada de olor en Tres-Pasos Unsmoke’s. 
Para obtener más detalles, véase ProRestoreProducts.com. 1) Supresión del olor mediante la pulverización a baja 
presión, utilizando un neutralizante de olor tal como 9-D-9™—ver las instrucciones de la etiqueta. 2) Tratar el piso con 
C.O.C.™ (Neutralizante Crystal Odor)—ver las instrucciones de la etiqueta. 3) Aplicar mediante un nebulizador 
térmico siguiendo las instrucciones indicadas más abajo, luego ventilar. 
MODO DE EMPLEO /PRECAUCIONES DURANTE EL USO DEL NEBULIZADOR TÉRMICO: 1) Tomar especiales 
precauciones para minimizar la exposición de individuos potencialmente sensibles a este producto. 2) Deberá asegurarse 
que el equipamiento a utilizar se encuentre en buenas condiciones de uso. 3) Evacuar la zona a tratar.Incluyendo animales 
domesticos, remover o proteger la comida, los utensilios o materiales que pudieran ser afectados negativamente por los 
destilados de petróleo. Proveer con respiradores adecuados al personal que intervenga en la tarea. 4) Los mejores resultados 
se obtienen cuando la temperatura en la zona a tratar es superior a 55°F (12.8°C). 5) Aplicar Thermo-2000 a razón 
de 1 onza por cada mil pies cúbicos (30 mL/28 metros cúbicos) de espacio aéreo. 6) Las puertas y las ventanas deben 
permanecer cerradas durante los 30 minutos posteriores al tratamiento con nebulizador. 7) Ventilar el área tratada antes de 
permitir el reingreso. Nota: Evite el contacto del producto liquido con superficies plasticas, pintadas o varnizadas.
Para obtener más información acerca de aplicaciones y seguridad del producto , consulte la Guía del usuario y el MSDS 
de Thermo-2000 en ProRestoreProducts.com. 
EVITE EL CONTACTO DEL PRODUCTO LÍQUIDO CON SUPERFICIES PLÁSTICAS, PINTADAS O BARNIZADAS. 
GARANTÍA: Este Producto es seguro cuando se usa de la manera indicada.
IRRITANTE PARA LOS OjOS Y LA PIEL. Evitar el contacto con los ojos y la piel. Utilizar guantes de goma y anteojos 
de seguridad con protección lateral. Mantener alejado del alcance de los niños. OjOS: Lavar con agua fría. Retirar si es 
el caso los lentes de contacto. Si la irritación persiste, solicitar asistencia médica. PIEL: Lavar con agua fría. Lavar con 
agua y jabón. Si la irritación persiste, solicitar asistencia médica. INHALACIÓN: En caso de aparecer síntomas, trasladar 
la víctima a un lugar fresco. Si los síntomas persisten, solicitar asistencia médica. INGESTIÓN: No provocar el vómito. No 
administrar nada por boca a una persona inconsciente o con convulsiones. Solicitar asistencia médica. 

THERMO-2000 Eye and skin irritant.
Avoid contact with eyes and skin. Wear rubber gloves 
and safety glasses with side shields. Keep out of 
reach of children.
EYE: Flush with cool water. Remove contact lenses, 
if applicable, and continue flushing. Obtain medical 
attention if irritation persists.
SKIN: Flush with cool water. Wash with soap and 
water. Obtain medical attention if irritation persists.
INHALATION: If symptoms develop move victim 
to fresh air. If symptoms persist, obtain medical at-
tention.
INGESTION: Do not induce vomiting. Never give 
anything by mouth if victim is unconscious, or is 
convulsing. Obtain medical attention.

READ MATERIAL SAFETY DATA SHEET 
BEFORE USING PRODUCT

Irritant pour les yeux et la peau.
Éviter le contact avec les yeux et la peau. Porter des 
gants en caoutchouc et des lunettes de sécurité pour-
vues de protections latérales. Tenir hors de la portée 
des enfants.
YEUX: Rincer à grande eau froide. Enlever les verres 
de contact, le cas échéant, et continuer à rincer. Obte-
nir de l'attention médicale si l'irritation persiste.
PEAU: Rincer à grande eau froide. Laver à l'eau et 
au savon. Obtenir de l'attention médicale si l'irritation 
persiste.
INHALATION: En cas de symptômes, placer la vic-
time à l'air frais. Si les symptômes persistent, obtenir 
de l'attention médicale.
INGESTION: Ne pas faire vomir. Ne jamais rien faire 
boire ou avaler à une victime inconsciente, ou si la 
victime a des convulsions. Appeler un médecin.

LIRE LA FICHE SIGNALÉTIQUE AVANT 
D'UTILISER CE PRODUIT
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